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1. Egy adott idépontban a vallalat realeszkdzeinek értéke
200 millié forint. Méas gazdasagi szereplok felé a

tartozdsa 40 millié Ft, mig neki 25 milli¢ Ft-tal tartoznak.

a) Mennyi a tiszta vagyona?

b) Irja fel a véllalat vagyonmérlegét!

2. Egy makrogazdasag kétszereplos modelljében a vallalat
500 beruhazast hajtott végre sajat forrasbol, amely a
megtakaritasait jelenti, ennek 75%-at fedezte. A tobbit a
haztartds megtakaritasaibol kolcsonfelvétellel fedezte. A
haztartasoknak a vallalat 1800 bért fizetett.

a) Szamitsa ki a C és az Y nagysagat!

b)irja fel a hazai Sssztermék, a t6ke, a véllalat és a
haztartas szamléakat!
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Fogalomértelmezés

Gazdasgi folyamat, redlfolyamat, jovedelemfolyamat, kibocsatds, jovedelem, fogyasztas,
megtakaritds, felhalmozas, beruhdzas, Aarszinvonal, gazdasigi alanyok (két, hérom,
négyszereplos gazdaséag), transzferek, GDP, NDP, GNI, NNI, GNDI, NNDI
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Igaz-hamis allitasok

Egy nemzetgazdasig vagyonmérlegével az adott gazdaségban a megel8z6 iddszakban
(altaldban a megel6z6 évben) végbement gazdasagi folyamatokat jellemezziik.

A redleszkozok” tétele a gazdasdgi alanyok vagyonmérlegeiben az aktivaknak az

arszinvonal valtozastél megtisztitott, attol fiiggetleniil szamitisba vett Osszegét
tartalmazza.

A gazdasdgi alanyok foly6 tételek szamlain a tartozik oldalon jovedelem
elhasznalasok szerepelnek.

Egy zért gazdasdgban a fogyasztas és a netté beruhézasok dsszege egyenlé a GDP-vel.

Ha Bergengécia t évben hiteleket vesz fel, ez néveli Bergengocia t évi GDP-jét.
Lehetséges, hogy Bergengocidban a GDP nagyobb, az NDP pedig kisebb 1990-ben,
mint 1989-ben.

Operencia alléeszkoz-alloméanyanak t évi névekedése megegyezik Operencia t évi
beruhazasainak dsszegével.

Ha egy csaldd sajét jovedelmét lakasépitésre hasznalja fel, ezt a lakdsépitést nem
szémftjak be a lakossagi fogyaszts dsszegébe.

Ha a Zabhegyez6 Miivek 1990. évi termelésébdl 100 db zabhegyez6t kiilfsldon adnak
el, akkor ez a 100 db zabhegyezd nem szerepel az 1990. évi GDP-ben abban az
orszdgban, ahol termelték.

Ha Sunyi Sanyi eladja 15 éves trabantjét Balek Bendnek, addsvételik nem érinti a
GDP nagysagét.
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1. Egy adott id6pontban a vallalat redleszkozeinek értéke 200 millié Ft. Més gazdasdgi
szerepldk felé a tartozasa 40 millié Ft, mig neki 25 millio Ft-tal tartoznak.
a, mennyi a tiszta vagyona?
b, irja fel a vallalat vagyonmérlegét!

2. Egy makrogazdasig kétszereplés modelljében a véllalat 500 beruhazast hajtott végre
sajat forrasbdl, amely a megtakaritsait jelenti, ennek 75 %-at fedezte. A t5bbit a
héztartds megtakaritdsaibol kolesonfelvétellel fedezte. A héztartdsoknak a vallalat
1800 bért fizetett.

a, szdmitsa ki a C és az Y nagysdgat!
b, irja fel a hazai 6ssztermék, a téke, a villalat és a hdztartds szdimldkat!

3. Egy makrogazdasidg héromszereplés modelljében a makrojévedelem (Y) 1200. A
beruhdzasok (I) 160, a fogyasztas (C) 800, a kifizetett bérek 900, a lakossag addja 140,
a vallalaté 280. A vallalat megtakaritasa 80, az allamé 40.
Szamitsa ki:
a, a kormdinyzati visarlsokat (G)
b, a haztartas megtakaritdsait (Sy)
¢, a hdztartds transzferét (TRy)
d, a véllalat transzferét (TRy)

4. Egy makrogazdasdg négyszereplés modelljében az alabbi adatok ismertek: a vallalat
altal kifizetett bérek 2400, az addja 450, a megtakaritdsa 210, transzfert nem kap. A
lakossag 10 % adét fizet, 150 transzfert kap, 90 a megtakaritésa.

Az orszdg kiviteli tobblete 60, az import 300. A koltségvetés szufficitje
(megtakaritdsa) 150.
irja fel a négyszektoros modell foly6tétel-szamla Osszefiiggéseit!

5. Egy makrogazdasigban az aldbbi adatok ismertek:
Osszes kibocsétas 1200
Termeld fogyasztds 800
| Amortizacio 160
Hazai gazdasagi szereplék kiilfoldi
- munkajévedelme 800
- tdkejdvedelme 100
Kiilfsldi gazdasagi szereplék hazai
- munkajovedelme 70
- tkejovedelme 150
Jévedelem transzfer kiilfoldrél 80
Jovedelem transzfer kiilf6ldre 140 |

Szamitsa ki a GDP, NDP, GNI, NNI, GNDI, NNDI kategériak értékeit!




